Умный дом

       Что такое умный дом? Это сочетание и контроль за всеми инженерными системами - отоплением, электричеством, кондиционированием, системами охраны и безопасности, водоснабжением и т.д. Все эти системы служат одной цели - созданию комфортной среды обитания для человека. 

      "Умный дом" - это система, не требующая единовременных колосальных денежных затрат и переделки уже отремонтированного жилья. Если вы ограниченны в средствах - начните с необходимых Вам сегодня блоков управления, постепенно, подобно "кубикам", наращивая и совершенствуя во времени ваше жилище до достижения полного комфорта. 

      Система "Умный Дом" включает в себя следующие объекты автоматизации: 

      • Управление освещением

      • Управление электроприводами

      • Климат контроль

      • Управление системой вентиляции

      • Централизованное управление системами:

      - Домашнего кинотеатра

      - Мультирум

      - Системы видеонаблюдения

      - ОПС (охранно-пожарная сигнализация)

      - СКД (системы контроля доступа)

      • Контроль нагрузок и аварийных состояний

      • Управление инженерным оборудованием с сенсорных панелей 

      • Сервер управления

----------------------

«Умный дом» – это единая система управления и контроля комфортом и безопасностью дома. Фактически, «умный дом» – это эффектная надстройка к типичным решениям по электро-, водоснабжению и обеспечению безопасности квартиры или коттеджа, использование которой принципиально повышает качество проживания в доме и защищает дом на интеллектуальном уровне.

С помощью «умного дома» можно создать в квартире интеллектуальную среду обитания, готовую в максимальной степени обеспечить комфорт и безопасность своих владельцев, управляемую не только изнутри квартиры через персональный компьютер или специальную информационную панель, но и через интернет и мобильный телефон. Предлагаем вашему внимаю ознакомиться лишь с некоторыми эффектными примерами реализации функций «умного дома».

Установка опций по таймеру

Вы можете установить таймер таким образом, чтобы в заданное время вас разбудила легкая музыка или пение птиц, автоматически открылись занавески на окнах, в ванной уже была набрана вода с нужной температурой, а на кухне был уже приготовлен горячий кофе.

Управление системами с мобильного телефона

Например, вы можете по дороге домой дать указание системе набрать воду в ванной, и к вашему приезду будет набрана вода необходимой температуры.

Управление уровнем освещенности в зависимости от времени суток

В зависимости от времени суток, при нажатии одной и той же клавиши выключателя будут включатся различные источники света. Например, до 23 часов – основной свет комнаты, а с 23 часов вечера до 6 утра –  карнизная подсветка и т.п.

Световые сценарии

В «умном доме» можно заложить различные сценарии освещения. Например, при просмотре телевизора – один свет, для чтения книг – другой, для приема гостей – третий. Соответствующие указатели будут выведены на клавиши выключателя.

Следящий свет

«Умный дом» может реагировать на ваше присутствие в различных помещениях. Например, если вы заходите в квартиру, автоматически включается свет в прихожей; если вы идете по длинному коридору в темное время суток – постепенно включаются источники света по ходу вашего движения, и тут же выключаются, как только вы пройдете ту или иную часть помещения. Такая функция обычно настраивается для работы в темное время суток.

Следящий звук

По аналогии со следящим светом, «умный дом» может включать и выключать музыку в зависимости от нахождения людей в тех или иных помещениях.

Приглушение звука

«Умный дом» может приглушить звук музыки во всей квартире в случае, если, например раздался звонок по телефону или ваши гости позвонили по домофону в дверь.

Централизованное озвучивание комнат с единым источником

С помощью «умного дома» во всех помещениях квартиры можно вывести музыку, при этом источник музыки и модули управления громкостью будут установлены в едином пульте.

По-настоящему домашний кинотеатр

«Умный дом» можно настроить таким образом, что в случае, если вы, скажем, решили посмотреть фильм с использованием домашнего кинотеатра и при этом нажали единственную кнопку на пульте дистанционного управления, автоматически, например, закрываются шторы, опускается экран, приглушается свет в комнате, выключается кондиционер.

Автоматический полив цветов

Система может запомнить график полива растений в доме и проводить эту операцию самостоятельно.

Имитация присутствия людей в квартире

«Умный дом» запоминает типовые действия проживающих в квартире людей и с точностью до минуты может повторять их – включать/выключать свет в помещениях, включать музыкальную систему и телевизор, открывать на несколько минут краны с водой в ванной комнате и на кухне, т.е. имитировать полноценное присутствие человека в квартире, что незаменимо при длительном отсутствии людей в квартире с точки зрения обеспечения безопасности.

Автоматическое закрытие жалюзи в зависимости от интенсивности солнца

На окна могут быть установлены датчики, отслеживающие в режиме реального времени угол падения солнечных лучей в дом через окна, в результате «умный дом» по чуть-чуть прикрывает и наоборот приоткрывает жалюзи таким образом, чтобы с одной стороны защитить помещение от прямых солнечных лучей, а с другой – обеспечить максимальный уровень освещенности.

Интернет на пороге

Среди компонентов «умного дома» имеется встраиваемая ж/к-панель, подключенная к интернету. Таким образом, вы можете в любую минуту познакомиться с последними новостями, проверить электронную почту, узнать погоду, найти нужную информацию. Для управления панелью клавиатура и мышка не требуются. Интернет-панель может быть установлена в любом месте дома – на пороге, на кухне, в ванной и т.п.

Настоящая безопасность

Обеспечение безопасности является оной из важнейших функций «умного дома», при этом, как правило, закладываются следующие опции системы:

1. Установка системы контроля доступа в помещение (CRL)

2. Установка инфракрасных датчиков охранной сигнализации

3. Установка пожарных датчиков (температурные, дымовые и термические)

4. Подключение автоматических огнетушителей (автоматическая система пожаротушения)

5. Установка датчиков против протечек (в случае разрыва трубы система водоснабжения автоматически перекроется)

При этом «умный дом» выводит на центральные пульты соответствующих городских подразделений службы спасения данных о несанкционированном проникновении в помещение или об аварии (прорыв трубы водоснабжения, пожар). Информация автоматически будет передана на портативный компьютер, мобильный телефон или пейджер владельца квартиры

Выше приведены лишь некоторые возможности «умного дома». Система позволяет реализовать бесчисленное множество вариантов действий, функционал которых зависит исключительно от требований заказчика и творческой фантазии дизайнера.

